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PARTIE ADMINISTRATIVE

ORDRES DU JOU R

CONSEIL D'ADMINISTRATIO N
Séance du Mardi 13 Avril, à 20 h. 30

10 Vote pour l ' admission de :
M. Berchet (Gérard), rue Bourgehanin, Millery (Rhône), Ornithologie, par-

rains MM. le D'' Bonnamour et Guillemoz . — M. Garioud (L.), 2, place Ras-
pail, Lyon, parrains MM. Pouchet et Cariffa .- M. Mazenot (Georges), profes-
seur au Lycée Ampère, 21, rue Childebert, Lyon . Géologie, parrains MM. F . Ro-
man et Viret . — M. Pierre (Louis), directeur d ' Ecole honoraire, Collège d e
Castelnaudary (Aude), parrains MM. les D r ` Riel et Bonnamour . — M. Ber -
nier (François), président de l 'Amicale des Botanistes de Bourgoin, chemi n
de Charges, Bourgoin (Isère) . — M. Janin (A.), secrétaire de l 'Amicale des
Botanistes de Bourgoin, 60, rue Pont.cottier, Bourgoin (Isère) . — M. Sohier
(Louis), receveur de l'Enregistrement, route de Lyon, Bourgoin (Isère) . —
M. Thibaut, inspecteur des Eaux et Forêts, rue D r-Pollosson, Bourgoi n
(Isère), parrains MM . Marque, Perça et Josser¢uol . — M. Mouchet (Eugène) ,
bibliothécaire de la Société Mycologique de France, 2, rue Galliéni, Malakoff
(Seine), Mycologie, parrains MM. Maublanc et Riel . — M. Lagarrigue (Joseph) ,
agent d ' assurances, 25, boulevard Laromiguière, Rodez (Aveyron), Ento-
mologie générale . — M. Zilahi-Sebess (Géza), premier assistant à l 'Université ,
Baross Gabor u. 2, Szeged (Ilongrie), Diptera nematocera sp . Heleidae e t
Chironomidae . — M. Divoire (P .), naturaliste, Mondicourt (Pas-de-Calais) . —
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EXCURSION S
Excursion botanique. — Le dimanche 11 avril, sous la direction de

MM . NÉTIEN et PERRA, à Chaponost-Brignais et la vallée du Garon (Rhône) .
Tram de départ pour Chaponost, à 7 h . 45, place Antonin-Poncet. Retour
dans la soirée . Repas dans le sac . 12 kilomètres à pied environ .

Excursion mycologique. — Dimanche 11 avril 1937, sous la direction de
M . LACOMBE . Rendez-vous à la gare de Saint-Maurice-de-Beynost, à l ' arrivé e
du train partant de Lyon-Brotteaux à 13 h . 27 . Retour par le train de
18 h . 08 .

Excursion mycologique . — Dimanche 25 avril, sous la direction de M. Pou-
cnET . Rendez-vous à la gare de Crémieu, à l 'arrivée du train partant de l a
gare de l'Est à 8 h . 25 . Environ 16 kilomètres à pied par les gorges de la Fusa ,
Dizimieu, Saint-Julien, l ' Etang de Ry . Repas tiré des sacs . Retour par le
train partant de Crémieu à 17 h . 54 . Les sociétaires désirant bénéficier d u
collectif (6 francs) se feront inscrire les 12 et 19 avril, au siège de la Société ,
de 20 à 21 heures .

GROUPE DE ROANNE
Les sociétaires qui désireraient participer à une excursion de deux jour s

(16 et 17 mai, Avallonais ou Auvergne) sont priés de se faire inscrire auprè s
de M. LARUE, avant le '10 avril .

Excursions prévues : 6 juin, les bords de l ' Azergues ; 4 juillet, le Snidre ,
Châtel-Montagne, Châteaumorand, Sail-les-Bains .

DISTINCTIO N
M . C . IIOUARD, membre à vie de notre Société depuis 1928, professeur d e

Botanique à la Faculté des Sciences de Strasbourg, dont tout le mond e
connaît les travaux sur les galles, vient d'être élu membre correspondan t
de l ' Institut pour la section de Botanique. Nous lui adressons nos sincère s
félicitations .

DÉCÈS
Les entomologistes italiens viennent de faire une grande perte en la per -

sonne du prince Della Torre e Tasso, fondateur du Musée entomologiqu e
Pietro Rossi, à Duino près Trieste (Italie), membre à vie de notre Société .
Nous leur adressons nos sincères condoléances .

PARTIE SCIENTIFIQU E

SECTION BOTANIQUE

Observations sur la flore de l'îlot de Crémieu (Isère)
Par M. G . NêTIEN

Nous espérons que ces notes paraîtront ; au mois d ' avril afin de renseigner
nos collègues (que la question intéresse) qu 'une fructueuse herborisatio n
peut être faite, durant la période vernale, à l ' îlot calcaire de Crémieu . C ' est
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la cueillette de cette très jolie liliacée, l ' Erythronium dens "carvis, qui peut
être le but d 'un déplacement à l'îlot calcaire de Crémieu, agrémenté égale -
ment par de très belles stations de Narcissus pseudo-narcissus et de Leucoiu m
vernum . Il y a bien longtemps que l'on connaît ses stations, elles ont fai t
l ' objet de notes du D r JACQUEMET, il y a quarante ans, dans nos Annales
et notre Section botanique avait herborisé en mars 1932 et 1933 sous la direc-
tion du regretté M . PouzET . Si l 'on désire faire une bonne récolte il faut
partir du village de Sault-13renaz et prendre la route qui mène à Vertrieu.
C ' est dans les bois, près de la route, au pied de la falaise calcaire, après avoi r
traversé le pont du Rhône, que l ' on pourra trouver dé belles stations d'Ery-
throniurn dens canis, mais c'est surtout dans les bois du Saint-Serverin, au -
dessus du village de Vertrieu, que cette plante est abondante . Cette bell e
liliacée, aux fleurs lie de vin, présente, d'après les auteurs, une variété à fleu r
blanche très distincte du type. Disons tout cle suite que nous n ' avons pa s
retrouvé, en 1937, les caractères donnés par JACQUEMET . Les pétales son t
bien décolorés à leur partie supérieure, mais les étamines et les feuilles restent
identiques . Un fait à signaler est l ' abondance du Puccinia Erythronii qu i
marque de taches jaunes les feuilles de cette espèce, et la présence dan s
plusieurs de ces plantes d'ovaire à quatre loges, par conséquent, très différen t
du type liliacée .

En prenant la route du Saint-Serverin, au-dessus (lu pittoresque villag e
de Vertrieu, ne pas oublier de s ' arrêter vers la maison forestière ; là, dans les
rochers, se trouvent fleuris l ' assez rare Draba aizoidea, l'Hutchinsia petraea ,
l ' Asplenium Halleri et l ' Ara bis alpines .

Enfin dans les bois, autour de la colonie scolaire, on pourra cueillir e n
abondance le Narcisse jaune et Leucoium vernutn (certainement passé à
cette date) .

Cf. Tm :BART, Flore de Crémieu (Isère), (Bull . Soc . Lino ., N' 3, 1923, p . nt) .
D , JACQUEMET, Herborisation à Vertrieu et Saint-Serverin (Bull . Soc . Bot . Lyon, 186g ,

21, 19 ; C . R . Soc . Bot . Lyon, 1896, ,8 ,
M .Tnusu, Bull. Soc. Bot . Lyon, 1873, ioe, I .
BEAUVISAG8 et BNETIN, W . 189o .

RECTIFICATIO N

Dans la communication sur la vallée de la Calice, de M . G . NLTIEN (Bulletin
mars 1937, p . 42) : A la place de Lolium tenue, lire : Vardurus Laschenalii .

SECTION ENTOMOLOGIQUE

Buprestides paléarctiques mal connu s
Par A . Tnétu y

1
Acncaeodera -ucodesta C . et C . Mon . I, Acmaeod., p . 20, pl. VI, f . 32, est une

espèce décrite depuis un siècle et personne ne la connaît . SP.INOLA la passe
sous silence, tous les Catalogues, jusqu ' au Coleopterorunc Catalogus (1926) ,
se contentent de la citer . DE MARSEUL (Monographie, 1865, ne la fait pa s
figurer dans son tableau des espèces, mais il la décrit plus longuement qu e
Goal et sa description se termine par ces mots : forme de bipustulata (san s
doute bipunctata ?), Syrie ? Cette description de MARSEUL paraît sans rap-
ports avec celle de Gony, peut-être est-ce celle de l ' espèce décrite plus tar d
sous le nom de Guillebeaui par ABEILLE . J'ai trouvé dans d'anciennes collec-


